

# 钱东社区有块绿地被用来长期堆放废品 清理行动成了“半拉子工程”？

## 物业解释：考虑到财产价值未强行清场

□记者 马涛

钱东社区柳翠街1号后面的绿地上，长期堆放着许多废旧物资，不仅毁坏绿地，还有碍观瞻，引来居民不快。前几天，有居民在微博上反映了此事。海曙西门街道回复说：两天内清理干净。然而，5天过去了，废品堆仅清理走一部分，剩余的全用塑料布遮了起来。居民不满意了：难道整治行动成了“半拉子工程”？



靠墙角堆放着的废品。 记者 马涛 摄

### 绿地似乎成了废品转运站

昨天，记者来到了钱东社区。居民反映的“废品堆放处”，位于柳翠街1号背面，正好在102室的阳台下。记者看到，在阳台下狭小的水泥地上，满满地堆着用蛇皮袋捆扎好的废品，还有散放着的铁皮、铁丝和一些机器构件。

占地约七八平方米的废品堆，共有两处，已经用白色的塑料布围上了，一旁就是绿地。据1号楼居民李师傅说，中秋节前，这里的废品已经清理走好几车了，要不然，整个绿

地上铺得满满的。

“每天在阳台上，往下一看，就能看到这些废品，纸板、塑料瓶，像个垃圾场一样。”反映问题的郭先生说，这里似乎成了废品转运站，经常看到有车开进来，把袋子打包好之后运走。隔一段时间，绿地上又满了。好几年了，就没消停过。

郭先生说，他和其他居民多次向物业和社区反映，但效果有限。据他了解，这些废品是小区外一家再生资源回收站的，“暂时”存放在小区里。

### 城管将督促物主尽快清运

“由于长时间堆积废品，这里已经成为卫生死角，请相关部门督促整改。”9月4日，郭先生再次发微博反映了这一问题。

海曙西门街道这回很快进行了回应，据其调查后称，这些废品确实为翠柏路上一家再生资源回收公司所有。“目前店主因肋骨受伤休养，故多日未清理。社区多次和他家人沟通要求尽快清理，目前，社区正发动志愿者，协同物业将此处废品在今明两天内清理干净。”西门街道官方微博这样表示。

郭先生等一直关注此事的居民发现：5日，物业组织人员运走了绿

地上的废品，并打扫干净，但剩余的则用塑料布围在了靠墙的角色里，似乎没有彻底清除的打算。

对此，该小区物业一名工作人员解释说，比较沉重的铁质废旧物资，已经搬离绿地了，现在堆在墙角的属于有一定价值的物品。回收公司责任人已经答应所有东西在本月12日前搬走，并承诺以后再也不放在这里了。考虑到其废旧物资的财产价值和搬离意愿，所以并未强行清场。

昨天，西门街道办事处城管科姜科长也表示，此事主要由小区物业负责处理，城管人员将配合物业落实好具体措施，督促责任人尽快清运。

### 围墙坍塌砸伤两名工人 被及时救出，均无生命危险

本报讯（记者 马涛 通讯员 刘伟宏 牟家金）昨天上午，热心市民张先生给本报新闻热线87777777打来电话，报料称江东中兴北路一处工地围墙发生了坍塌，“两个工人被压在下面，也不知道有没有生命危险。”记者从消防部门了解到，事情发生在昨天清晨5点40分许，两名工人被倒塌的砖石和横梁砸伤，被消防队员救出送医，目前均无生命危险。

此处工地位于中兴北路与曙光北路路口，是一处违规建筑的拆除现场。记者昨天上午赶到现场时，一条警戒线仍拦在工地外。里面都是已被拆除的砖瓦碎片，一截折断的水泥梁横在地上。仔细看，砖块和地上还有血迹。

“当时我们6个人正在拆一

堵墙，旁边的围墙不知怎么倒了，横梁也砸了下来，两个人就被压在下面了。”郭师傅介绍说，倒塌的那段围墙高约3米，宽约5米。受伤的工人来不及闪避，一个被横梁压到了腿，另外一个被埋在了砖头中，两人都出血了。因不敢乱动，工友们报了警。

记者昨天在113医院住院部找到了受伤的韩师傅，他回忆说，一起干活的6人都是四川老乡，“倒塌来得太突然了，我还没来得及跑呢，就被砖头砸到了。头上、腰上还有脚上都是伤。”

据该院医生介绍说，韩师傅的右股、头皮、左膝关节等都有骨折、裂伤，已经进行了清创和缝合处理，没有大碍，另一名伤者杨师傅伤情稍重已经转到了其他医院，但无生命危险。

### 脚手架霸占人行道数月 市民质问何时才能顺畅通行

本报讯（记者 张寅）“甬港南路与贺丞路交叉路口处的一幢店面房，装修脚手架霸占了人行道数月，可就是不施工。有关部门该管管了，尽快还道于民。”昨天，家住江东白鹤新村的章老伯给本报87777777新闻热线来电反映说。

昨天下午，记者来到现场。装修占道的是一幢2层楼，外面搭着脚手架和 safety 网，占据了贺丞路一侧人行道三分之二多，剩下不到1米宽，由于还种着行道树，行人只能选择机动车道通行。

家住附近的市民李师傅说，这个脚手架搭起来已经有很长时间了，一直没看到有施工队进驻。记者看到两位老人恰巧从甬港南

路右转进入贺丞路，由于人行道被占据，只能在车流中穿行。

“我们希望有关部门介入调查一下。如果这幢店面房不装修了，就尽快把脚手架拆除，把人行道还给大家。”李师傅说，附近都是老小区，每天都有很多老人从此路经过，大多走在机动车道上，存在极大的安全隐患。

记者联系了江东区城管局，该局工作人员向记者表示，甬港南路与贺丞路交叉路口处建筑原先是经过审批进行装修施工的，后房客与房东因租房纠纷而停工了。现在，占道施工已超出了审批期限，该局白鹤中队已责令其限期整改，如继续施工，则要求补办审批手续；如不再施工，会督促房东拆除占道脚手架，恢复原状。

### 第169期最佳报料揭晓

由本报和中国移动宁波分公司共同举办的“最佳报料”评选活动第169期揭晓——市民李先生（手机尾号8607）提供的报料“江东明园小区门口一男子被卡在车轮和底盘之间，众多市民抬车救人”，见报于8月4日A02版；市民崔先生提供的报料“江北清河路一辆工程车侧翻，淤泥倾泻埋住路人”，见报于7月18日A06版。

请报料人到宁波日报报业集团大楼610室，领取价值100元的移动充值卡。

请以下读者于见报之日起10个工作日内携带身份证或其他有效证件到报业集团大楼610室领取稿费，逾期不候。

《日湖公园荷塘鸟儿歇脚的木桩被拆了》报料网友“常乐老兵”、《空地怎么被围起来不让停车了》报料人许先生、《窨井盖破损导致车辆爆胎，车主得不到全额赔偿》报料人冯先生、《换套餐时才发现名下有9个手机号》报料网友“你吹着微风”、《鼓楼大钟，走走停停何时休》报料网友“富春山居士202”、《烈日下，乘客们排队长队候车》报料网友“LSY珊珊”、《沧海路上两条斑马线，各有一端钻进绿化带》报料网友“狗尾巴草世界1963”、《网购电动车被骗1200元》报料人袁先生、《车主如此避晒危害交通》报料网友“象山港1”、《住户一用水 楼道水管轰轰响》报料网友“Eric\_奋斗小青年”。

张寅 任可

★全民健康饮用水惠民行动进宁波★

## 通知：宁波55岁以上市民 凭身份证免费领水质处理器

各位市民朋友：

为了让大家能喝到健康、干净饮用水，不让身体成为“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下，全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步，就是向市民免费发放水质处理器（由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型）。

该项行动从上海开始，短短1年，已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的120多个城市展开，截止目前，已累计向市民发放80多万个水质处理器。

不少市民反映：水质处理器免费发放，会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家2-

3天后，通过滤芯颜色的变化，就能了解自家水质的好坏。另外，水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。

从今年3月份开始，全民健康饮用水惠民行动第115站来到宁波。为了让更需要的市民先行领取，惠民行动规定：首批免费领取对象必须为55岁以上的市民。

领取条件还有：(1)本地常住居民；(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民，请拨打：400-799-5977报名领取。因领取人数众多，目前还有1500个领取限额，请看到本通知的市民尽快报名！